

Kategorija proizvoda: QSB Ploče

Proizvođač: Feplo

QSB Eko Vodootporna Ploča - 18mm - 2200x1150mm

Cena: 2.990,00 RSD



Specifikacija



Jedinica mere:	kom
Primena:	Područje primene vodootpornih EKO ploča je široko: elementi krovnih i međuspratnih konstrukcija, sendvič paneli zidova i plafona, konstrukcije spoljašnjih i unutrašnjih zidova, razne vrste podova, finalne obrade zidova i plafona, pločasti materijali za popravke i rekonstrukciju, nadgradnju stambenih objekata, tesarski i stolarski radovi, oplata, proizvodnja međuspratnih nosača, privremene ograde građevina, privremeno prekrivanje otvora u zgradama, modularne (privremene) kućice za odlaganje alata na gradilištima, sajmovi, dekoracije, garniture nameštaja, kosturi za nameštaj sa tapacirungom, ispune vrata, konstrukcije prodajnih i izložbenih štandova i podijuma, proizvodnja bilborda i mnoge druge.
Prednosti:	Vodootporne eko ploče ispunjavaju izuzetno visoke zahteve sa strane postojanosti oblika, homogenosti i minimalnih izmena svojstava. Pružaju odlične mogućnosti za savremenu gradnju, kao i čitav niz drugih vrsta primene. Za razliku od drugih pločastih materijala, građevinske EKO Feplo ploče, kao vodootporne, nalaze primenu i u unutrašnjim i spoljašnjim uslovima što je velika prednost na tržištu. Predstavljaju dobar toplotno-izolacioni materijal, a izvršeni atesti na fizička oštećenja su pokazali da ovi proizvodi ispunjavaju zahteve i standarde zahtevane u građevini. <ul style="list-style-type: none">Minimalne promene zapremine;Odlična obradivost običnim alatima;Daske pogodne za sečenje, freziranje, bušenje i dalju obradu;Visoka efektivnost rada sa QSB pločama;Korišćenje u vlažnoj sredini;Vrlo nizak sadržaj formaldehida (E1);Vodootpornost;100% ekološki zdrave ploče;Visoka postojanost oblika;Odlična obradivost pomoću uobičajenih alata;Jednostavno fiksiranje pomoću klasičnog spoljnog materijala;Odlične mehaničko-fizičke osobine;Niska težina, povoljna cena;
Materijal:	EKO Ploča je jednoslojna ploča od iverice visoke gustine proizvedena od iverja odabranih vrsta drveta, koje osiguravaju kompaktnost. U proizvodnji se koristi visokokvalitetno MUF lepilo što omogućava korišćenje u vlažnoj sredini.
Debljina (mm):	18
Dimenzije (mm):	2200 x 1150
Količina (m2/kom):	2,530
Količina (kom/paleta):	50
Sastav:	Vodootporne EKO ploče su građevinski materijal koji se sastoji od presovanih delića recikliranog tetrapaka.
Karakteristike:	Osnovna prednost EKO ploča u odnosu na dosadašnje najčešće korišćene pločaste materijale, poput OSB ploča, jeste njihova vodootpornost. OSB ploče su samo vlagootporne i u dodiru sa vodom nabubre i trunu, pa se ne mogu koristiti u spoljašnjim uslovima. Osim toga u procesu njihove proizvodnje koriste se razne vrste lepkova. Vodootporne EKO ploče, mogu se koristiti i u unutrašnjim i u spoljašnjim uslovima, a za razliku od dosadašnjih pločastih materijala u postupku izrade se ne koriste nikakvi lepkovi, pa je proizvod 100% ekološki.
Dotatne Informacije:	Vlažnost (%) 1.23 Raslojavanje (MPa) >0.92 Savojna čvrstoća (Mpa) 19.32 Debljinsko bubrenje (%) 0.47 Modul elastičnosti (N/mm2) 973 Zapremina masa (kg/m3) 826
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: FEPLO DOO Zemlja Porekla: Srbija